

想给弟弟送个礼,爬高压电线杆掏鸟窝

20岁小伙不幸触电身亡;警方再次提醒,假期里干啥都要安全第一

6月30日下午4点多,15岁的河南少年小张才放暑假,20岁的哥哥怕他在家无聊,带着他和老乡一起掏鸟窝,结果引发惨剧。哥哥爬上高压电线杆后,触电身亡。

昨天,常州警方专门发布暑期安全警示,希望每一名小学生都能够度过一个安全、健康、有意义的暑假。

荆轲 葛小林

帮弟弟掏鸟窝,哥哥碰上高压电

小张老家在河南新蔡,几年前,父母和哥哥来到溧阳杨庄镇打工,他也来到溧阳上学。6月30日,他从学校拿回成绩报告单,暑假算是真正开始了。

到了下午,小张和年龄相仿的老乡在家中玩耍,正觉得无聊,20岁的哥哥张明(化名)过来说,“带你们去掏鸟窝吧!”两人答应了。于是,哥哥骑着电动车,带着他们来到了省道239线与241线泓口加油站。张明上班经过这个地方,早就注意到路边的电线杆上有几个大

大的鸟窝,便一直想着去掏鸟蛋。

看到那鸟窝距离地面有十几米高,小张和老乡都不敢爬,张明就说他爬上去,掏几个鸟蛋送给他们作礼物。当张明爬到高压电线处,快接近鸟窝的地方,空气中突然传来“噼啪”一声巨响,顿时闪出一片火光,小张看到哥哥一下子就垂直挂在电线上了。

小张大喊哥哥的名字,张明也没回应。当时,省道上穿行的路人见到了火光,料想是有人触电了,赶紧报警。

多方联手营救,没能救回小伙命

杨庄派出所接到警情后立刻赶到现场。据现场民警介绍,这条高压电线有10千伏,张明基本上没有生还希望。

派出所随即联系溧阳供电、消防展开救援。就在消防人员利用登高平台车的平台将供电所两名人员送至电线杆上勘察高压线上是否有电时,高压电线再次放电。

由于高压电线杆离路面较远,消防平台车无法接近,消防人员只

好待供电部门切断电路后由人力救援。

经过4个多小时的沟通协调,直到晚上9点多,高压电线断电后,消防人员爬上高压电线杆将张明转移到地面,发现他已身亡。

才下班的张明的父亲听说大儿子出事了,一下子瘫倒在地上。小张和老乡则一直躲在派出所哭,他们告诉民警,早知道这样就不让哥哥去掏鸟窝了。

警方提醒

假期安全要亮起警示灯

为做好暑期中小学生的安全教育和防范工作,常州警方在放假第一天,发布中小学生暑期安全小贴士,希望每一名小学生都能够度过一个安全、健康、有意义的暑假。

别单独外出

没有家长陪同,尽量不要让孩子单独外出,不要在马路上玩耍。特别是年龄较小的学生们,在附近玩耍或和同学结伴外出时,家长一定要提醒孩子不要在街道、马路上追逐打闹。

用电用火得小心

尽量不要让孩子单独留在家中,特别是年龄较小的孩子,一定要有家人看护。要提醒孩子不要玩弄电线、灯头、开关、电动机等电器设备,出门前要将家中的煤气、天然气阀门关闭,将插座绝缘。

外出时,要叮嘱孩子不要爬电线杆,雷雨时不可走近高压电杆、铁塔、避雷针的接地线和接地体周围。夏天温度较高,家长千万不要让孩子长时间使用电器。

不要到野河游泳

近年来,儿童溺水也成为多发事故。学生去游泳一定要到正规游泳场所,最好有家人陪同,千万不要到江、河、湖、塘等水域野泳。对年龄较小的儿童,家长要及时看护好,不能让他们单独到深水区游泳。

放假了,先玩个痛快



孩子们在学陶艺

昨天,孩子们盼望已久的暑假终于来临了,但是很多孩子并没有睡上懒觉,而是和平常一样早早起床,走进各种兴趣班。早上7点半,小学一年级的叮当在睡梦中被妈妈叫醒,洗漱、吃饭,然后被妈妈送到常州青少年活动中心,开始了暑假第一天的生活。

叮当上午要学两门课,绘画和机器人,每门课一个半小时左右。叮

当说,这个暑假他一共报了5门课,除了周一和周六,每天都要上课。当记者问他喜不喜欢这些课,叮当很认真地说:“喜欢,但更喜欢在家里玩。”

在常州青少年活动中心,记者随机问了几位小朋友,得知他们最少的报了三门,多的报了六七门,基本天天有课。

晁静文/摄

有惊无险

戒指太紧摘不下来 7旬婆婆手指肿得像萝卜

消防员忙了一个小时帮她解了困

7月1日上午,武进医院南院收治了一名右手无名指被戒指套牢,手指肿胀起疱的老人,最终在消防队员的帮助下老人手上的戒指才被取下,医生随后帮老人进行了消炎处理。

70岁的刘婆婆是昆山人,目前跟着子女暂住武进区湖塘镇,6月29日她从家中翻出了一只铝戒指,也想漂亮一下的她把戒指套到了手指上。“套上去之后我发现有点紧,想拿下来却怎么也拿不动。”刘婆婆用力拔了几次,戒指还是牢牢地套在手上。就这样让戒指在手上套了两天,刘婆婆的手指

开始发红肿胀,还长出了两个大水疱,疼痛难忍的刘婆婆不得不过来到武进医院向医生求助。

“老太太的手指被戒指套得死死的,我们也没办法处理。”武进医院外科医生曹峰看了刘婆婆的手后,建议她报警求助。随后赶来的消防员花费了整整一个小时,用小锉刀一点点锉才把戒指从刘婆婆手上取下来。随后医生为刘婆婆的手指进行消炎消肿处理。

据曹医生介绍,幸亏抢救及时,不然的话,手指上的血液无法回流,刘婆婆的手指可能会坏死。

周洁 陆文杰

感觉活着没意思 6旬老太太跳河寻短见

幸亏过路人报警,民警及时赶到

7月1日早上6点左右,60岁的老太太来到劳动中路龙游桥下跳河自杀,民警接到报警后迅速下河营救,将一心求死的老太太救上了岸。老太太自称,子女不来探望,觉得活着无趣,便萌生自杀念头。

当天早上,有市民经过天津劳动中路龙游桥时,突然注意到河里有个人,以为是老人落水了,便赶紧报警。接警民警赶到现场后,连衣服也没来得及脱,拿着救生圈就立马跳下河营救。

可是,老人却不太配合,见到民警去救她,反而挣扎了起来,害得民警还呛了好几口脏水。最终,民警费了九牛二虎之力,才将救生圈套在了老人身上。民警牵着救生圈,把老人挪到了岸边,辅警和围观群众一起把老人拉上了岸。

救起时,老人还算清醒。民

警及时通过信息平台,联系到了老太太的女儿王某,直接将老人送回了家。

经了解,老太太姓李,今年60岁,独自居住。她说,自己一个人住,觉得很没意思,子女也不来探望,觉得还不如死了算了。

老太太的女儿说,他们都在外面工作,老太太身边也无人照看,老太太神志有些不清,经常会无缘无故到处跑。李老太太可能一时想不开,才跳到河里去的。

民警对李老太太的女儿说:“老人一个人住,难免经常会产生一些不好的想法,你们做子女的要经常来看看她、关心她,这样她也不会产生一些极端的想法。”李老太太的女儿王某连声称谢,并表示今后一定会好好照顾老人。

路国锋 葛小林

只要有人来应聘,他都说肯定录用

靠收服装费、押金,“人事负责人”一周“挣”了万余元

只要有人来应聘,不管录不录用,都先收了400元至1500元再说。短短一周,居然到手一万余元。没想到,钱还没来得及用,他就因涉嫌诈骗落网,“人事负责人”也当不成了。

从6月5日开始,兰陵派出所接到四起报警,报警人都说是在网上看到常州一家娱乐场所的招聘信息,去应聘,招聘经理口口声声说能录用,可结果却被骗走了几百至几千块钱的“服装费”或者“押金”。

警方侦查中发现四名受害人所

描述的受骗经过、嫌疑人体貌特征等都相似,民警由此认定这四起案件为一人所为。6月16日,民警在苏州将涉嫌诈骗的孙某抓获。

孙某是沭阳人,在常州一家娱乐场所所做招聘工作,除基本工资外,就是靠招聘人数拿提成,一个月有三四千元。只是,要负担一家四口的开销,他感觉压力很大,便想在工作中捞点油水。

在招聘过程中,孙某发现来应聘的人大多没什么疑问,且由于迫

切要得到工作,偶尔会施些小恩惠求他“帮帮忙”,便想出了向应聘者收兼职费、订金费、服装费的主意。

他在各大信息网站发布招聘信息,对于前来应聘的人不管录不录用,他都会先收取400元至1500元不等的费用,然后让应聘者填一张入职申请表、留一张身份证复印件,就打发他们回家等通知了。就这样,短短一周,孙某诈骗了一万余元。

昨天,因涉嫌诈骗,孙某被提请逮捕。 白云明 葛小林

一次赢了580万后迷上赌博,一次滑铁卢让她输了900万

为躲债,她投靠黑老大当跟班

到赌场小试一把,竟然赢了580万元。让人感叹的是,这笔580万的横财,带给赵丽的却并不是幸福。她因此迷上赌博,终于在半年后一次赌博中一下子输掉900多万。为避债,她成为常州当地黑老大傅强的跟班。近日,在法院的调解下,已身陷囹圄的赵丽和丈夫在离婚协议上签了字。

刘国庆

2011年,常州市公安局侦破傅强涉黑集团一案。傅强是常武东片地区一个“响当当”的黑老大,以他为首的黑恶势力团伙横行数年,靠开赌场和插手工程牟利。2011年,傅强因犯组织、领导黑社会性质组织罪等多项罪名被判刑。

傅强有一个跟班叫赵丽,她从小家境较好,所嫁的姚军经营好几个公司,平时不是参加女友的牌桌聚会,就是逛逛商场。

2009年4月,赵丽禁不住女友相邀,参加了一趟港澳之旅。她和别人一道到澳门赌场小试一把。她的手气好得不得了,一下子赢了580万元,抵得上姚军三年的企业净利润。这让赵丽得意了好长时间。

从此,赵丽开始涉足赌场,隔三岔五就要赌一把。来往澳门不方便,赵丽就把常武地区的地下赌场基本去了个遍。姚军常常劝赵丽趁早收手,但她就是不听,还用自己

赢多输少的战绩回应姚军。

2009年11月,赵丽在一个赌场里遭遇“滑铁卢”,一下子输了900多万元。事后,赵丽与姚军筹资支付了600万元,还拖欠放贷人的300万元再也还不出。

为避债,赵丽东跑西躲。一次偶然的机会,她认识了傅强。看到傅强很有势力,赵丽就想用他做保护伞。果然,赵丽当了傅强的跟班后,再没有人向她催要过300万元欠款。

2011年6月,赵丽被抓。2012年5月,赵丽因犯诈骗、寻衅滋事、参加黑社会性质组织罪等,数罪并罚被判处14年有期徒刑。

今年4月,姚军诉至法院,要求与赵丽离婚。近日,这起离婚案审结。(除傅强外,文中当事人均为化名)